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Samojízdné stroje pro  
opravdové profesionály.
V oblasti ochrany rostlin existuje jedno jméno, které představuje přesné ovládání postřikové rampy, snadnou manipulaci  
a optimální a spolehlivé použití: Rogator. Naše dlouholeté zkušenosti a řada klíčových technologií se soustředily do našeho 
moderního stroje Rogator 600 pro ochranu rostlin, a vytvořili jsme tak všestranné řešení.
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Maximální pohodlí  
pro maximální výkon.
Prosklená kabina o ploše 6,4 m² poskytuje nejlepší možný výhled a automatický klimatizační  
systém dodávaný jako standard vám vždy zachová chladnou hlavu. Vychutnejte si výhody našich  
intuitivních ovládacích prvků a užijte si klid a pohodu v kabině.
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Rogator 645 Rogator 655 Rogator 665
Maximální výkon ISO14396 kW/hp 173 / 235 200 / 272 226 / 307
Jmenovitý objem Litry 3850 / 5000 3850 / 5000 / 6000 6000

Záběr ramen m 24 - 27 - 28 - 30 - 32 - 
33 - 36 - 39

24 - 27 - 28 - 30 - 32 - 
33 - 36 - 39

24 - 27 - 28 - 30 - 32 - 
33 - 36 - 39
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Efektivní ochrana rostlin  
pro zdravé plodiny.
Samojízdný postřikovač Fendt Rogator 600 vyhovuje všem nárokům, které zákazníci na špičkové zařízení  
na ochranu rostlin mohou klást. Flexibilní a obratný, efektivní a šetrný, výkonný a snadno ovladatelný.  
Funkce SectionControl, VariableRateControl a VarioDoc Pro výrazně pomáhají zvýšit efektivitu práce.
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Tento stroj vyvinutý v závodě AGCO Grubbenvorst a 
smontovaný v Hohenmölsenu představuje více než 50 let 
zkušeností v ochraně rostlin. Výsledkem je aplikační 
technologie, kterou milují zákazníci po celém světě.

- Perfektní polohování rampy a kopírování terénu
- Nízké těžiště
- Nádrže o objemu 3850, 5000, 6000 l a 500 l čisté vody
- Nádrž s ovládacím panelem OptiFlow
- Vnitřní poloměr otáčení pouhých 3,14 m
- Pneumatiky do 2,05 m a úhel řízení 35 °
- hladký podvozek se světlou výškou až 120 cm pro 

maximální ochranu rostlin
- Hydrostatický pohon
- Systém CDS ControlDriveSystem
- 40/50 km/h při snížených otáčkách motoru
- Odstředivé čerpadlo s kapacitou 785 l/min
- Fendt VisionCab s objemem > 4 m³, dokonalým  

výhledem a regulovanou klimatizací
- Kabina s certifikací kategorie 4 jako standardní výbava
- dimenzováno na 16t přívěs

Ochrana rostlin přináší jistotu sklizně.  
Důvěřujte společnosti Fendt.
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Vyhodnotili jsme nespočet zákaznických 
průzkumů, provedli jsme intenzivní praktické testy 
a na jejich základě jsme vyvinuli kombinaci 
zařízení zabudovanou do modelu Rogator 600: 
perfektní poloha rampy, uživatelská přívětivost, 
efektivní využití zdrojů a to nejlepší vybavení. 
Zařízení na ochranu rostlin, které se jednoduše 
zaměřuje na potřeby zákazníka.
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FENDT ROGATOR 600: JÍZDA

AGCO Power a HydroStar CVT: 
Protože efektivita je to, co se 
opravdu počítá.

Dokonalý design
Díky hydromechanickému a dynamickému brzdovému 
systému může obsluha zabrzdit Rogator pomocí 
joysticku, a to i při maximální rychlosti. Přetáčení 
motoru při brzdění pomocí joysticku je zamezeno 
automatickým omezovačem otáček. Rogator 600 se 
také může pochlubit nepřetržitě aktivním řízením tahu  
a trvalým pohonem 4WD.
Pohonná jednotka, skládající se z motoru, převodové 
skříně, hydraulických čerpadel a převodovky HydroStar 
CVT je ve stroji Rogator nejtěžším modulem, a proto 
byla umístěna tak, aby poskytovala nízké těžiště mezi 
nápravami. Výsledek je, že Rogator je vždy dokonale 
vyvážený, bez ohledu na množství paliva v nádrži. 
Poloha motoru také pomáhá udržovat tiché pracovní 
prostředí s hladinou hluku v kabině 69 dB. Veškerou 
údržbu pohonné jednotky lze pohodlně provádět  
ze země.

Motor postřikovače Fendt Rogator
6-válcové motory AGCO Power uložené mezi nápravami 
stroje Rogator mají maximální výkon 235 až 307 koní. 
Motor AGCO Power kombinuje vysoký výkon a vysoký 
točivý moment s nízkou spotřebou paliva a splňuje 
emisní stupeň V pro výjimečnou čistotu.  Použití 
katalyzátoru SCR a následné úpravy výfukových plynů 
AdBlue výrazně sníží vaše emise. Díky integrovanému 
Control Drive systému, plynulé převodovce HydroStar 
CVT, využívají pouze tolik energie, kolik je ve 
skutečnosti zapotřebí. Rogator dosahuje přepravní 
rychlosti 40 km/h při otáčkách motoru pouhých  
1.750 ot./min. V závislosti na místních předpisech  
lze dosáhnout až 50 km/h. Bez ohledu na jízdní 
podmínky: Spotřeba paliva vždy zůstává nízká.
Žádné nečistoty z plodin nebo pylu se nedostanou do 
chladicí jednotky díky jejímu umístění ve výšce přímo za 
kabinou. Pokud se do chladiče dostanou nečistoty, je 
pro jeho čištění snadný přístup z hlavní plošiny.
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Závěs je určen k tažení břemen o hmotnosti 
až 16 t. Připojení pro vzduch a světlo jsou 
snadno přístupná.

Náprava OptiRide zajišťuje výškové 
nastavení v rozsahu 45 cm a variabilní  
šířku stopy. Flexibilní přizpůsobení  
vašim potřebám.

Ať už ve stoupáních nebo ve 
svazích, rychlost zůstává  
konstantní a zajišťuje dokonalou 
kvalitu aplikace.

V závislosti na konfiguraci pneumatik 
můžete plynule nastavit rozchod kol  
mezi 1,80 a 2,25 m.

Ke vzduchovému filtru se snadno  
dostanete přes hlavní plošinu.
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FENDT ROGATOR 600: PODVOZEK

Podvozek Rogator: Zůstaňte  
na trati s podvozkem OptiRide.

OptiRide podvozek a nezávisle uložená kola
Model Rogator je standardně vybaven 
hydropneumatickým podvozkem a aktivní stabilizací 
podvozku – zaručuje vynikající stabilitu při jízdě a 
ochranu proti převrácení na svazích. Pro jízdu i ve 
vysokých plodinách bez poškození rostlin nabízí Fendt 
nastavitelný podvozek OptiRide se světlou výškou až 
120 cm. Hydraulický podvozek umožňuje změnu výšky 
o 45 cm. Díky hladkému podvozku může být Rogator 
použit také ve vysokých plodinách, jako je pozdní 
ošetření kukuřice nebo ošetření kvetoucí řepky olejky.

Nastavitelný rozchod kol
Hydraulicky nastavitelný rozchod kol OptiTrack je 
výhodou, zejména pro velké službaře, kteří se potřebují 
přizpůsobit šířce kolejových řádků svých zákazníků. Za 
jízdy lze z kabiny plynule nastavit rozchod kol modelu 
Rogator 600 na šířku od 1,80 m do 2,25 m. Pokud často 
potřebujete přepínat mezi různými rozchody kol, 
existuje volba přednastavení dvou rozchodů kol, které 
pak lze rychle a pohodlně vybrat z loketní opěrky.

Ochrana rostlin znamená chránit rostliny
Optimální rozložení hmotnosti chrání půdu, a proto 
chrání váš výnosový potenciál. Bez ohledu na hladinu v 
nádrži má model Rogator v pracovní poloze vždy 
rozložení hmotnosti 50:50. Čtyři kola o stejné velikosti 
až do výšky 2,05 m a o šířce 710 mm a s velkým 
průměrem (710/75R34) nabízejí maximální možnou 
kontaktní plochu. Pohon všech kol modelu Rogator  
mu dodává flexibilitu a stabilitu při manipulaci.
Nemá žádné vnitřní kroužky jako u vlečných náprav.  
Tím se snižuje poškození plodin na minimum. Zadní 
nápravu lze kdykoliv snadno ručně ovládat, například 
pokud potřebujete aktivně korigovat posun ve svahu. 
Pohon HydroStar CVT provádí funkci blokování 
diferenciálu prostřednictvím inteligentního rozvodu 
výkonu. V extrémních situacích může každá náprava 
přenášet až 100% výkonu.

Jednoosý podvozek
Bezkonkurenční jednoosý podvozek nabízí optimální 
rozložení všech komponentů. Tento průlomový design 
podvozku je základem pro optimální rozložení 
hmotnosti, úžasně snadnou údržbu a maximální agilitu 
díky širokému úhlu řízení dokonce i v kombinaci s 
vysokými pneumatikami. Přesto zůstává vozidlo 
praktické a kompaktní s vnější šířkou pouhých 2,55 m.
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Obratný v terénu, bezpečný a rychlý na silnici: Vynikající jízdní vlastnosti modelu Rogator 600 umožňují,  
aby se běžně pohyboval na silnicích. S vnější šířkou pouhých 2,55 m* a s taženým břemenem do 16 t  
můžete snadno pracovat na poli dále.

* 2,55 m závisí na zvolené kombinaci pásů/pneumatik a také na výložníku.

Manévrovatelnost modelu Rogator 600 je vhodná zejména v  
plodinách, jako jsou brambory, kukuřice nebo cukrová řepa,  
které jsou citlivé na poškození. 

Bezkonkurenční obratnost: Díky pohonu všech kol  
se zadní kola pohybují přesně po dráze předních kol, 
a poškozování plodin je minimální.

Vnitřní poloměr otáčení jen 3,14 m s  
pneumatikami o výšce 2,05 m.
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FENDT ROGATOR 600: ČERPADLO A OVLÁDACÍ PANEL OPTIFLOW

Fendt Rogator: Synonymum pro 
jednoduchou ochranu rostlin.

Spolehlivost bez omezení
Naše nízkoúdržbové čerpadlo zaručuje vynikající 
spolehlivost a nízké provozní náklady. V kombinaci  
s 3” armaturou máte k dispozici vše co potřebujete,  
aby se nádrž naplnila rychle.

Průlomové ovládací prvky
Přímé, logicky navržený řídicí panel OptiFlow s 
přehledným displejem ovládá všechny funkce ventilu a 
usnadňuje obsluze plnění postřikovače, a to i při nošení 
rukavic. Elektronický indikátor hladiny plnění umožňuje 
monitorovat režim automatického plnění na plnicí 
stanici nebo v kabině. Stejná logika ovládání terminálu v 
kabině a na ovládacím panelu OptiFlow nabízí nejvyšší 
komfort při obsluze.

Vysoce výkonné čerpadlo
Rogator je vybaven vysoce výkonným odstředivým 
čerpadlem se samonasávací jednotkou a výkonností až 
785 l/min. Výstup z čerpadla je konstantní a bez rázů. 
Nenajdete zde žádné přídavné hadice a komponenty 
jako na membránových čerpadlech. Dávky jsou řízeny 
rychlostí čerpadla – rychle a efektivně – a čerpadlo 
dopravuje kapalinu pouze v množství požadovaném pro 
postřik plus množství určené pro míchadlo. To pomáhá 
stroji Rogator 600 přesně reagovat na změnu dávky 
nebo změnu rychlosti. Díky výkonu čerpadla 785 l/min 
se aplikace kapalných hnojiv stává hračkou.
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Odstředivé čerpadlo s maximálním výkonem  
785 l/min má samostatný hydraulický pohon,  
pracuje bez pulzací a rychle reaguje. Pro  
dokonalou ochranu rostlin.

Ovládací panel OptiFlow umožní pohodlné ovládání 
všech funkcí během plnění. Elektrické regulační 
ventily zajišťují ještě větší pohodlí a bezpečnost.

Průtok vody proplachovacího ventilu je intuitivní  
a lze jej ovládat pákou. Pohodlné, intuitivní a bezpečné ovládání i s ochranným oblečením.
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FENDT ROGATOR 600: PLNĚNÍ

Minimální prostoje díky bezpečnému 
a snadnému plnění.

Dokonalý poměr od začátku do konce
Trvalá cirkulace pomocí 1“ postřikového potrubí přivádí 
roztok přímo k trysce hned, jak je rotorové čerpadlo 
zapnuto, i když jsou trysky uzavřeny. Aplikujte správné 
množství a poměr kapalin po celé šířce dráhy už od 
prvního metru. Chcete-li difuzory vyčistit, přepněte 
nasávací konec čerpadla na nádrž čisté vody a difuzory 
krátce zapněte. Z kabiny si přepnete, zdroj z nádrže na 
čistou vodu a trysky krátce spustíte. Tím spolehlivě 
systém vypláchnete. Vše je možné ovládat ze sedadla 
obsluhy.

Komfort pro obsluhu
Všechny plnící armatury jsou přehledně umístěny na 
levé straně stroje. Velké a snadno otvíratelné panely 
postřikovače Rogator 600 jsou vyrobeny ze stejného 
materiálu HDPE jako nádrže na kapalinu. Vnitřky nádrží 
mají vysoce hladký vnitřní povrch a snadno se čistí. 
Odkládací prostory jsou utěsněny tak, aby věci do nich 
odložené nepřicházely do kontaktu s postřikem. Výkon 
hydraulického míchadla lze nastavit na terminálu. 
Ovládání míchadla, které je propojeno s úrovní naplnění, 
zamezuje napěnění zbytku kapaliny.

Praktická přimíchávací nádoba
60 l nádoba dokáže přimíchat až 200l/min. Dokonce  
lze přimíchat i velké množství v krystalické formě –  
až 33 kg/min. Řidič plní přimíchávací nádobu z výšky, 
která mu vyhovuje, a může ji snadno a rychle sklopit a 
vyklopit pomocí plynových pružin. Tryska pro čištění 
nádob se používá jako jednoduchý prostředek k 
propláchnutí nádoby s postřikovou kapalinou a pomáhá 
vám dostat ji z ní do poslední kapky. Přimíchávací 
nádoba se může také vyčistit sama, když je zavřené 
víko.

Ovládání
Všechny funkce ventilů pro plnění a míchání lze ovládat 
z ovládacího panelu OptiFlow umístěného vedle 
přimíchávací nádoby a také z kabiny. Standardní 
automatické plnění hlídá, kdy je postřikovač naplněn 
přesně na hodnotu požadovanou obsluhou, dokonce i 
při dvou klíčových hodnotách, např. voda a pesticidy. 
Systém vždy zaručí optimální složení postřikové jíchy  
v nádrži a spolehlivě chrání před přeplněním.
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Díky zásuvce kanystry nevytečou.

Praktická skříňka na rukavice v 
nástupním schůdku. Kabina zůstane 
vždy čistá a uklizená.

Úložné prostory pro nástroje a osobní ochranné 
pomůcky poskytují maximální pohodlí.

Vysoce výkonné trysky na vnitřní stěně a na  
přepadu optimalizují oplachovací proces.

Pomocí rotační proplachovací trysky v 
proplachovacím ventilu snadno a bezpečně 
vypláchněte odměrky a kanystry.

Vysoký nasávací výkon přimíchávací nádoby zajišťuje  
krátké prostoje a vysoký výkon každý den.
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FENDT ROGATOR 600: NÁDRŽ A VÝKYVNÝ RÁM

Snadné čištění a dokonalé  
odpružení paralelogramu.

Rychlé ventily a přesné vypínání sekcí
Aby postřikový systém správně reagoval na všechny 
požadavky, používáme pro vedení postřiku z 
přimíchávací nádoby přes nádrž k tryskám nejnovější 
sestavu ventilů. Pro vyšší uživatelskou přívětivost lze 
ovládat všechny spínací ventily elektricky. Díky 
recirkulačnímu potrubí nedochází k usazování chemie 
na tryskách. V kombinaci s přesným a rychlým řízením 
dávky není problém aplikovat variabilně dle skutečné 
potřeby. A to nejdůležitější - vnitřní strany potrubí jsou 
hladké i na přechodech a v kolenech netvoří překážky.

Jedinečně výkyvný
Uložení zadního rámu ramen je uchyceno před zadní 
nápravou a díky tomu se na ramena přenáší méně 
výkyvů od podvozku.

Robustní nádrže
Nádrž pro postřikovou kapalinu stroje Rogator je 
vyroben z HDPE (polyethylen s vysokou hustotou). V 
závislosti na modelu jsou montovány různé velikosti 
nádrží. Tvar nádrže je ideální pro profil stroje, zajišťuje 
optimální rozložení hmotnosti a umožňuje celkové 
odvodnění pomocí 3” armatury. Plnicí trubka, která 
dosahuje až na dno nádrže, zabraňuje pěnění. Úroveň 
hladiny je určována snímači tlaku na dně nádrže.

Čištění nádrže
Uvnitř nádrže, která je opatřena hladkým, nepřilnavým 
povrchem, zůstává jen málo zbytků. Dokonce i skryté 
skvrny v nádrži lze rychle a spolehlivě čistit relativně 
malým množstvím vody, a to díky šesti zpětným 
otáčivým tryskám. Automatický systém čištění nádrže 
buď čistí nádrž od shora dolů nebo vypláchne pouze 
výložník. Nádrž na čistou vodu pojme 500 litrů.
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Kladný a záporný úhel výložníku na poli znamená, že můžete vždy udržovat  
perfektní výšku aplikace.

Výložník Rogator je připraven k provozu za pouhých 30 sekund.

Středový rám je výkyvný a díky tomu jsou ramena vždy  
v ideální výšce nad porostem.
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FENDT ROGATOR 600: RAMENA

Fendt Rogator: Perfektní základ  
pro variabilní dávkování.

Přesná aplikace a stabilita ramen
Horizontální a vertikální pohyby rámu ramen jsou 
hlídány pomocí tlumičů. Pohyb ramen při zrychlování 
nebo brzdění je také tlumen a proto nedochází k 
nerovnoměrné aplikaci u konců ramen. Tlumení výkyvů 
je výborné při otáčení na souvratích. Vzhledem k nízké 
míře výkyvů nedochází k překrytí ani vynechání, která 
jsou často způsobena výkyvy rámu (dopředu/dozadu).

Regulace výšky OptiSonic
Díky systému OptiSonic kopírují povrch levé, středové  
i pravé rameno nezávisle na sobě. Až 4 ultrazvukové 
senzory zajistí požadovanou výšku nad porostem. 
Konce ramen jsou kryty proti nárazu.

Trysky ovládané jednotlivě
Rogator má obrovský výběr držáků trysek: 5x 
DualSelect 2+2 a QuadSelect. Vzdálenost mezi 
tryskami je 50 cm. V závislosti na držáku trysky lze 
jednu nebo více trysek ovládat elektricky, takže se 
systémy SectionControl a VariableRateControl, což  
vám pomůže co nejlépe využít pesticidy, máte 
neomezené možnosti.

Nyní ještě nižší hmotnost
Rogator 600 je standardně dodáván s hliníkovými 
rameny v záběrech od 24 do 36 metrů. Rám ramen se 
pohybuje díky robustnímu paralelogramu velmi přesně 
a zajišťuje stabilitu ramen tak, aby perfektně kopírovala 
nerovnosti terénu při různých pojezdových rychlostech. 
Trysky a jejich držáky jsou v rámu ramen, aby byly 
chráněny. Široký profil držáku zajišťuje snadný přístup  
a také umožňuje použití prostorově náročnějších trysek 
v libovolné poloze. S ohledem na obrovský výkon a 
potenciál tohoto stroje může náročné požadavky v  
praxi splnit pouze tento rám.

Kompaktní rám ramen
Složená ramena jsou uložena v profilu hlavní nádrže. 
Tím vzniká celková šířka stroje 2,55 m se složenými 
rameny, ideální pro optimální přepravu a ochranu proti 
poškození. Konstrukce rámu samotného postřikovače 
je jedna z nejrobustnějších na trhu. Obzvláště při 
výkyvech má Rogator 600 vše pod kontrolou: Bez 
ohledu na rychlost jízdy a půdní podmínky je výkyvný 
rám schopen téměř úplně eliminovat horizontální 
vibrace, a to vše bez nutnosti zasahovat do ovládání 
nebo senzorů.
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I když jsou použité trysky víceštěrbinové 
nebo mají excentrický rozstřik, tak každá 
kapka dopadne, kam má.

Trysky jsou dobře chráněny,  
ale snadno přístupné.

Držáky trysek jsou zabudovány do rámu a 
jsou tak plně chráněny před poškozením.

4 chráněné ultrazvukové snímače OptiSonic 
zaručují rychlé reakce rámu na širokou 
škálu plodin.

Jištěné konce ramen se dají vyklopit vpřed i vzad o 90°. Zpětný výkyv je tlumen tak, aby na  
rám neměly vliv žádné další rázy.

Držák trysky QuadSelect zvyšuje pohodlí. Optimální kombinace  
trysky je vybrána kdykoli v kombinaci s OptiNozzle.
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FENDT ROGATOR 600: KABINA VISIONCAB

Co největší pohodlí  
pro každodenní použití.

Pohodlí a zdraví řidiče
Fendt Rogator 600 má mnoho dobře navržených 
úložných možností pro obsluhu a její osobní dokumenty, 
stejně jako integrovaný chladicí box pod sedadlem 
spolujezdce na levé straně. Uzamykatelné a odolné 
proti prachu úložné prostory jsou přístupné zvenku a 
jsou určeny pro ochranné pomůcky a nabízí dostatek 
prostoru pro zásoby pesticidů.

Bezpečné nastupování, jasné světlo
Výklopný schůdek slouží pro bezpečný a snadný nástup 
do kabiny. Při sklopení je schůdek nenápadně skrytý v 
těle stroje a nepoškozuje tak úrodu. Praktický systém 
LED světlometů osvětluje celý obvod stroje Rogator pro 
vysoký výkon v noci. Světlomety BlueLED na rámu 
především zajišťují, že je jasně vidět na rozstřikové 
kužely, takže ucpané trysky už nezůstanou bez 
povšimnutí.

Ochrana rostlin je otázkou načasování
Aby bylo možné krátká aplikační okna co nejlépe využít, 
je zapotřebí mít k dispozici plnou kapacitu obsluhy i 
stroje, a to i během dlouhých pracovních dnů. Pro 
komfort obsluhy nabízí kabina Fendt VisionCab 
dostatek místa s objemem 4 m³ a maximální prostor 
pro nohy, aby se cítila dobře. Skleněné konkávní sklo  
o rozměrech 6,4 m² zaručuje optimální a především 
všestrannou viditelnost bez rušivých odrazů ve dne i v 
noci. Vzhledem k tomu, že obsluha stroje má velkou roli, 
VisionCab poskytuje tichou oázu s hladinou zvuku nižší 
než 70 dB (A).

Okamžitě se zorientujte a pracujte bezpečně
Stejně jako u všech modelů Fendt jsou všechny 
ovládací prvky ergonomicky a prakticky umístěny. Je 
tak zajištěno intuitivní, jednoduché a logické ovládání. 
Multifunkční joystick zajišťuje bezpečné ovládání všech 
klíčových funkcí. Třístupňové aktivní uhlíkové filtry 
účinně čistí nasávaný vzduch před tím, než se dostane 
do kabiny, a velkorysá automatická klimatizace vytváří 
příjemné prostředí v kabině s mírně vyšším tlakem.  
To nejen zvyšuje kvalitu vzduchu, ale také zabraňuje 
vnikání prachu nebo výparů do kabiny a znamená, že 
Rogator 600 v každém ohledu splňuje přísné požadavky 
na vzduchový filtr v kabině kategorie 4 podle EN 15695.
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Dlouhé pracovní dny s vysokou 
výkonností: Díky zdravé 
atmosféře v kabině VisionCab 
modelu Rogator 600 to nebude 
žádný problém.

Všechny ovládací prvky jsou prakticky 
uspořádané v prověřené loketní opěrce 
Fendt. Oblast zobrazení můžete rozšířit 
přidáním druhého terminálu.

V dlouhé pracovní dny nabízí chladicí 
box dostatek místa pro nápoje a 
občerstvení.

Vysoký komfort a dokonalá viditelnost při přepravě.

Multifunkční joystick - vše je pod 
kontrolou v jedné páce.

Díky sklopnému schůdku je zajištěno maximální 
pohodlí a minimální poškození rostlin.
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FENDT ROGATOR 600: KOMFORT

Elektronika už nemůže  
být snadnější.

Vždy přesná poloha díky systému VarioGuide
Bez ohledu na zemi, ať už ve městě nebo daleko od 
stožárů mobilních sítí: Naváděcí systém Fendt 
VarioGuide umožňuje díky dostupným signálům GNSS 
pracovat s přesností centimetrů. Systém využívá 
signály GPS, GLONASS a GALILEO (jsou-li k dispozici)  
a upřesňuje jejich data pomocí různých korekčních 
služeb. Pokud je signál RTK nedostupný kvůli překážce, 
udrží systém VarioGuide díky technologii NovAtel RTK 
AssistTechnology nebo Trimble®-xFill™ správný směr  
po dobu až 20 minut. Systém VarioGuide pracuje se 
širokou škálou signálů. Satelitní signály SBAS (EGNOS  
a WAAS) ze satelitu se dají využít stejně jako pozemní 
signály RTK prostřednictvím rádiové nebo mobilní sítě 
(NTRIP).

Plně kompatibilní se sběrnicí ISOBUS
Rogator 600 je plně kompatibilní se sběrnicí ISOBUS. 
Funkce sběrnice ISOBUS zajišťuje přímou integraci 
dalších snímačů, jako jsou N-senzory a standardizované 
řízení systému.

Velmi efektivní provoz
Všechny funkce stroje lze ovládat přes Varioterminál 
10.4". Náš multifunkční pákový ovladač nabízí 
výjimečný komfort a pohodlí a je speciálně 
optimalizován pro použití s naší technologií ochrany 
rostlin. Rychlý přístup k některým funkcím je i přes 
tlačítkový panel vpravo. Volitelné kamery poskytují 
dokonalou viditelnost všude kolem stroje. Rozdělením 
Varioterminálu na 4 kvadranty dostáváte dokonalý 
přehled o všech funkcích stroje.

VarioGuide Contour Assistant
Asistent VarioGuideContour Assistant přidává k 
existujícím typům drah VarioGuide funkce Contour 
Segments a Single Track, čímž zvyšuje efektivitu a 
pohodlí. Po vytvoření segmentů linií systém VarioGuide 
automaticky zvolí správný segment podle směru jízdy, 
úhlu a vzdálenosti. Dráhy mohou být automaticky 
vytvořeny na základě hranice pole a není třeba je ručně 
měnit. Pomocí funkce Single Track lze při ochraně 
rostlin zaznamenat všechny řady jako jednu linii. Trasa 
se zaznamenává jízdou v liniích a může být použita pro 
další aplikaci.
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Varioterminál 10.4" s nástroji 
SectionControl, 
VariableRateControl a VarioDoc 
Pro poskytuje dokonalý přehled o 
vašem zařízení Rogator 600. S 
multifunkčním pákovým 
ovladačem Rogator 600 máte 
všechny funkce na dosah.

Díky sběrnici ISOBUS lze snadno připojit N-senzory a jiné pomocníky.

Volitelná kamera poskytuje ideální výhled na oblast za strojem.
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FENDT ROGATOR 600: CHYTRÉ ZEMĚDĚLSTVÍ

Chytrá řešení  
zajistí úspěch.

Jednoduchá dokumentace s programem VarioDoc Pro
TC-BAS (TaskController Basic) funkce ISOBUS 
dokumentuje kumulativní hodnoty, které shrnují 
dokončenou práci. Přístroj poskytuje hodnoty, jako je 
celková dávka, pracovní plocha a další. Výměna dat 
mezi databází polí a řadičem Task Controller Basic 
(TC-BAS) prostřednictvím nástroje Fendt VarioDoc Pro 
se provádí pomocí datového formátu ISO-XML. Můžete 
snadno importovat úlohy do terminálu a poté znovu 
exportovat dokončenou dokumentaci. To znamená, že 
můžete omezit práci s výkazy a dokončit většinu 
kancelářských úkolů přímo na poli.

VariableRateControl (VRC)
Silnou stránkou systému VariableRateControl (VRC) je 
přesné dávkování pesticidů a tekutých hnojiv. TC-GEO 
(proměnná Geobased TaskController) ISOBUS standard 
vám dává možnost pracovat s mapami dávkování 
specifickými pro danou lokalitu a zaznamenávat výstup 
množství v databázi vašich polí. Přeneste pouze 
pomocí nástroje VarioDoc Pro příslušné mapy 
dávkování do terminálu pomocí USB, Bluetooth nebo 
mobilní sítě ještě před použitím. Přesné dávkování je 
pak přeneseno do stroje Rogator 600 přes rozhraní 
ISOBUS a díky systému řízení VarioGuide je pak 
aplikováno s velkou přesností. Díky VRC při návratu 
nebude v nádrži žádná zbytková kapalina, což může být 
náročné - pomůže vám efektivněji nakupovat pesticidy.

Ovládání sekcí
Automatické ovládání sekcí je nutné, pokud chcete 
dosáhnou co nejvyšší účinnosti. Cennými tekutinami se 
neplýtvá díky dvojímu průchodu stejným místem, ani se 
nevyskytují žádná překrývání nebo prostoje. To se týká 
jak velkých pozemků, tak malých členitých pozemků. 
Jednoduše nastartujte Rogator 600 a všechny 
parametry se automaticky odešlou. ISOBUS 
standardních funkcích TC-SC (TaskController a 
SectionControl) automaticky ovládá sekce v závislosti 
na poloze GPS a požadovaném stupni překrývání. Díky 
systému SectionControl lze také dosáhnout větších 
výnosů a zároveň uspořit 5% až 15 % nákladů na 
postřikovou kapalinu. Všechny klíčové funkce, jako je 
přepnutí na čistou vodu, vnitřní čištění nebo vypínání 
míchání,, lze ovládat přímo z kabiny.

Řízení na souvrati
Správa souvratí aktivuje celou řadu funkcí jediným 
stisknutím tlačítka. Přepněte proces aplikace on/off, 
ovládání rampy OptiSonic, vyplachování rampy, řízení 
zadní nápravy nebo přepněte na tempomat a naváděcí 
systém VarioGuide. To vše pomáhá zvládnout stres 
pracovního dne. Pokud máte uloženy hranice polí z 
předešlé aplikace, můžete si nastavit vnitřní hranice tak, 
abyste nejprve aplikovali vnitřní AB linie a souvratě si 
nechali nakonec. I když nejsou meze přejezdu jasné 
nebo pokud pracujete v noci, budete ošetřovat pouze 
cílovou oblast.

Kdykoli si zakoupíte produkt nebo 
službu s logem Fuse, můžete se 
těšit na zaručenou otevřenou 
konektivitu a kompatibilitu v 
rámci naší základní řady značek i 
produktů jiných výrobců. Chcete-li 
se dozvědět více, přejděte na 
www.FuseSmartFarming.com
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Výměna dat mezi výrobci se agrirouterem
Agrirouter je datový rozbočovač různých výrobců. Umožňuje mobilní výměnu 
dat mezi stroji a zemědělským softwarem od jakéhokoli výrobce* a 
minimalizuje počet rozhraní, která váš tým musí používat. Například 
podporuje vaši práci VRC a používá agrirouter k snadnému odesílání 
mapových souborů polí do terminálu z jakéhokoli systému správy farmy*.

* Za předpokladu, že výrobce zemědělských strojů nebo softwaru je registrován u agrirouteru. Více informací 
naleznete na www.my-agrirouter.com

Tlak (bar)

Rychlost (km/h)

Kombinace trysek
OptiNozzle plně automaticky kombinuje použití různých trysek. 

Automatická kombinace trysek vylepšuje rozsah použití stroje při 
konstantním snížení tlaku a unášení a umožňuje vyšší rychlost jízdy.

50% snížení unášení
75% snížení unášení
95% snížení unášení

Lechler 025
Lechler 04

Lechler 025+04
Vzdálenost: 50 cm, Výstupní množství: 200 l/ha
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Standardní a volitelné vybavení
Standardní:  g 

Volitelné:  c 

FENDT ROGATOR 600

Standardní a volitelné vybavení.

g Ovládací panel OptiFlow: Velmi snadno a přehledně se ovládá.g Srdce stroje Rogator: pohodlné pracoviště. g Podsvícená klávesnice s úpravou 
proti oslnění, spolehlivý přístup ke 
všem funkcím za všech okolností.

c Pistole na stlačený vzduch je pro rychlé čištění umístěna vzadu na stroji.

c Automatická klimatizace a 
kvalitní rádio.

g Snadno přístupný centrální 
elektrický systém s pojistkami a 
diagnostickými přípojkami.

g Samostatný nebo sdílený 
přepínač pro pracovní světla a 
ostřikovač čelního skla.

g Pohodlné a vysoce kvalitní 
sedadlo spolujezdce.

g Zabudovaný chladicí box.

g Multifunkční pákový ovladač 
OptiControl optimalizovaný pro 
ochranu rostlin.

g Pohodlné a bezpečné ovládání 
rampy.

c Hadice je na navijáku. Pohodlné 
čistění stroje.

c Automatický závěs s brzdou a 
elektrickými přípojkami.

g Vysoce výkonné 3" rozvody.

g 5x otáčení c 2+2 DualSelect c QuadSelect
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Co pro vás můžeme 
udělat?

Kontaktujte 
společnost Fendt.
fendt.com
Vše můžete najít online – od brožur až po 
technické specifikace, od zpráv o 
zákaznících nebo naší společnosti až po 
náš kalendář událostí Fendt.

Konfigurátor Fendt
S nástrojem Fendt Vehicle Configurator si 
můžete vybrat ze všech dostupných variant 
vybavení a dát dohromady optimálně 
vybavený stroj pro vaši farmu. Konfigurátor 
Fendt je k dispozici online na adrese  
www.fendt.com, přes rychlý odkaz přímo 
na úvodní stránce.

fendt.tv
Fendt po 24 hodin denně – to umožňuje 
naše knihovna médií Fendt. Naše 
internetová televize vám nabízí nejnovější 
zprávy a informace o strojích Fendt 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu.

facebook.com/FendtGlobal
Sledujte nás na Facebooku a zjistěte, co je 
nového ve světě Fendt. Pojďte se podívat!

instagram.com/fendt.global
Sledujte nás na Instagramu a staňte se 
fanoušky značky Fendt. Čekají tam na vás 
fascinující články o zařízení značky Fendt.

Čím se služby Fendt Service odlišují od 
ostatních?
Servis pro nás znamená znát vaši práci, 
rozumět jí tak, abychom mohli uspokojit 
vaše nároky na spolehlivost a bezpečnost 
a postupovat ve vašem ekonomickém 
zájmu. Za svými výrobky si pevně stojíme. 
Vyvinuli jsme je tak, aby uspěly při 
dlouhodobém používání i v nejnáročnějších 
prostředích. Náš servis představuje 
partnerský aspekt vaší práce. V případě 
postřikovačů Fendt nabízí rozšířená záruka 
výrobce úplnou kontrolu nad náklady a 
spolehlivé plánování. V případě 
postřikovačů Fendt je díky flexibilnímu 
pojistnému období a dlouhodobým tarifům 
(se sdílením nákladů a bez něj) plné krytí (s 
výjimkou opotřebení) po dobu prvních pěti 
let nebo prvních 8 000 provozních hodin. 
Vedle běžných nákladů na opravy jsou v 
kompletním balíčku zahrnuta další rizika, 
jako je tažení a diagnostika stroje.

Jaká je dostupnost dílů pro postřikovače 
Fendt?
Díky uzavřené síti prodejců a skladům 
s originálními díly jsme v období sklizně 
schopni zajistit dodávku dílů 24 hodin 
denně, 7 dní v týdnu.

Kde jsou postřikovače pro ochranu rostlin 
Fendt vyvíjeny a vyráběny?
Postřikovače Fendt na ochranu rostlin jsou 
vyráběny v nizozemském městě 
Grubbenvorst. Tento závod využívá více 
než 50 let zkušeností s montáží zařízení 
pro ochranu rostlin. Tažené a samojízdné 
postřikovače na ochranu rostlin Fendt jsou 
vyráběny na špičkové výrobní lince v 
Höhenmölsenu v Sasku-Anhaltsku.

ČASTO KLADENÉ DOTAZY. VŠE O FENDT.
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Nejlepší výrobek s  
nejlepší servisní péčí.

S Fendtem získáte špičkový produkt, který překoná i ty 
nejtěžší výzvy. Z tohoto důvodu můžete očekávat něco 
navíc, co se týká služeb vysoce výkonných, 
certifikovaných dealerů Fendt:

- s rychlou komunikací mezi vámi a naším  
proškoleným servisním týmem.

- Náhradní díly jsou po celou sezónu dostupné  
24 hodin denně, 7 dní v týdnu

- 12-měsíční záruka na originální díly Fendt a  
jejich montáž

Prodejci značky Fendt jsou vám k dispozici vždy, když je 
potřebujete, a zaměřují se jen na jeden cíl – aby vaše 
stroje Fendt byly vždy připraveny k práci. Pokud se během 
doby sklizně něco pokazí, stačí zavolat na havarijní linku 
autorizovaného servisního střediska, která je k dispozici 
nepřetržitě.

100% kvalita. 100% servis: Služby společnosti Fendt
Nabízíme vynikající služby, které vám poskytnou 
nejlepší možnou spolehlivost a efektivitu vašeho  
stroje Fendt:

- Služba Fendt Demo
- Školení řidičů Fendt Expert
- AGCO Finance – finanční a leasingové služby
- Fendt Care - prodloužení servisu a záruky
- Certifikát Fendt – program pro stroje z druhé ruky

SLUŽBY SPOLEČNOSTI FENDT
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Služba Fendt Demo
Jedná se o nový nákup? Naše řešení Fendt a celkovou 
efektivitu si zamilujete. Nechte si usnadnit rozhodování 
pomocí služby Fendt Demo.

Školení řidičů Fendt Expert
S naší pomocí využijete své vozidlo na maximum. 
Pomocí exkluzivního programu školení řidičů Fendt 
Expert můžete optimalizovat efektivitu svého stroje 
Fendt a seznámit se se všemi funkcemi, které výrazně 
zjednoduší vaši každodenní rutinní práci. Náš tým 
profesionálních školitelů vám poradí jak plně využívat 
potenciál stroje Fendt.

Individuální modely financování a leasingu
Investování do technologií znamená značný kapitálový 
výdaj. Atraktivní a flexibilní podmínky zajišťuje úvěrová 
smlouva od společnosti AGCO Finance. Nastavujete si 
obecné podmínky pro financování svého stroje Fendt – 
od počáteční zálohy až po měsíční splátky do 
platebního termínu. Pokud potřebujete náhle navýšit 
kapacitu nebo chcete traktory využívat delší dobu bez 
nutnosti jejich zakoupení, váš prodejce Fendt může 
nabídnout ideální řešení s přizpůsobenými nájemními 
balíčky.

Fendt Care - prodloužení servisu a záruky
Aby byl váš stroj k dispozici kdykoli, nabízíme službu 
údržby a oprav na míru nad rámec zákonné záruky. Ta 
pokrývá pouze riziko opravy nového stroje po dobu 
prvních 12 měsíců po dodání. Program Fendt Care 
nabízí za smluvní ceny s příplatky i bez sjednání 
podmínek poskytování servisních služeb po uplynutí 
roční záruční doby.
Váš prodejce Fendt namontuje výhradně originální díly 
Fendt. Ty mají ověřený standard kvality a prošly 
zkouškou bezpečnosti. Tím je nejlépe zajištěno 
zachování hodnoty vašeho stroje Fendt.

SLUŽBY SPOLEČNOSTI FENDT

Spolehněte se, že váš stroj bude 
připraven pro zítřejší práci.
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S mobilní aplikací „AGCO Parts Books To Go“ 
můžete snadno a rychle najít náhradní díly Fendt a 
zrovna je objednat. Aplikaci si můžete stáhnout v 
obchodech App Store nebo Google Play Store. 
Vaše osobní přístupové údaje jsou k dispozici u 
vašeho prodejce Fendt.

Fendt Care Bronze Silver
Výkon Pravidelná údržba, fixní 

náklady na údržbu
Chraňte se před rizikem opravy (nevztahuje se na opotřebení)

Výhody Spolehlivost při užívání Krytí rozsáhlých škod Plné krytí za skvělých 
podmínek

Plná ochrana při 
zachování nákladů pod 

kontrolou

Pravidelná údržba

Náklady na opravy

Spoluúčast 490,- € 190,- € 0,- €

Plná kontrola nad náklady  
a spolehlivé plánování

8 let / 8 000 
provozních hodin

S našimi novými tarify Fendt Care nabízí Fendt rozsáhlé krytí spolehlivosti a rizika opravy nových strojů. 
Díky balíčku Fendt Care máte úplnou kontrolu nad náklady s nadstandardními službami. Pro vlastní 
vozový park naleznete u společnosti Fendt flexibilní a přizpůsobené řešení – od smlouvy o poskytování 
služeb až po komplexní balíček včetně náhradního stroje.
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Standardní a volitelné vybavení
Standardní:  g 

Volitelné:  c 

FENDT ROGATOR 600

Výbava na přání
a technické informace.

Rogator  
645

Rogator  
655

Rogator  
665

Hlavní nádrž

Jmenovitý objem Litry 3850 / 5000 3850 / 5000 / 
6000 6000

Maximální objem Litry 4000 / 5200 4000 / 5200 / 
6300 6300

Materiál: Vysokohustotní polyetylén (HDPE) g g g

Nádrž čisté vody
Objem Litry 500 500 500
Materiál: Vysokohustotní polyetylén (HDPE) g g g

Filtr
Sací filtr Hrubost filtru 12 12 12
Tlakový filtr Hrubost filtru 80 80 80

Potrubí
Sací strana palec 3 3 3
Tlaková strana palec 2 2 2
Materiál: Vysokohustotní polyetylén (HDPE) g g g

Sací ventil
Ruční 5cestný ventil g g g

Elektrický 5cestný ventil c c c

Postřikovací čerpadlo
Typ čerpadla: Odstředivé čerpadlo g g g

Maximální kapacita 2,5 barů l/min 785 785 785
Maximální tlak bary 8,5 8,5 8,5
Nerezové odstředivé čerpadlo c c c

*Závisí na zvolených pneumatikách a/nebo zvoleném výložníku, ** = povinné v určitých zemích, *** = v závislosti na dané zemi 

Rogator  
645

Rogator  
655

Rogator  
665

Přimíchávací nádoba na chemii
Objem Litry 60 60 60
Sací výkon kapalin l/min 200 200 200
Kapacita pro pevné látky kg/min 33 33 33
Výplachový systém bary 6 6 6
Čisticí pistole** c c c

Rám a postřikové zařízení
Potrubí palec 1 1 1
Maximální počet sekcí včetně koncových 
trysek Počet 72 72 72

Záběr ramen m
24 - 27 - 28 
- 30 - 32 - 33 

- 36 - 39

24 - 27 - 28 
- 30 - 32 - 33 

- 36 - 39

24 - 27 - 28 
- 30 - 32 - 33 

- 36 - 39
Materiál: Hliník g g g

Max. pracovní výška* m 2,9 2,9 2,9
Minimální pracovní výška* m 0,5 0,5 0,5
Výšková regulace rámu OptiSonic se 4 
snímači 

c c c

Nezávislá regulace rámu g g g

Rozteč trysek cm 50 50 50
Držák na 5 trysek trysky 5 5 5
2+2 držák na 2 trysky duální trysky 4 4 4
Quadselect držák na 4 trysky a kombinace trysky 4 4 4
Koncová tryska EU c c c

Koncová tryska NL** c c c

Vodní navíjecí hadice** c c c

Vzduchová navíjecí hadice c c c
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Rogator  
645

Rogator  
655

Rogator  
665

Oj a spojovací zařízení
Automatická tažná vidlice c c c

Maximální hmotnost spojovacího zařízení kg 16.000 16.000 16.000

Nápravy a brzdy
Pevná náprava g g g

Hydraulicky stavitelná náprava c c c

Úhel natočení kol stupně 35 35 35
Řízení všech kol g g g

Rozchod kol* m 1,80 - 2,25 1,80 - 2,25 1,80 - 2,25
Pneumatické brzdy c c c

Mokré diskové brzdy v koncových převodech g g g

Pneumatiky a blatníky
Rozměr 320/105R46 m 1,84 1,84 1,84
Rozměr 380/90R54 m 2,05 2,05 2,05
Průměr 420/95R50 m 2,05 2,05 2,05
Rozměr 480/80R50 m 2,05 2,05 2,05
Rozměr 520/85R46 m 2,05 2,05 2,05
Rozměr 620/70R42 m 1,95 1,95 1,95
Rozměr 620/75R34 m 1,81 1,81 1,81
Rozměr 710/75R34 m 1,90 1,90 1,90
Šířka přes blatníky m 2,55 2,55 2,55
Šířka přes široké blatníky m 3,00 3,00 3,00

Ovládací prvky
ISOBUS g g g

Páka OptiControl g g g

Druhý 10,4'' Varioterminál c c c

Kamera se zpětným pohledem c c c

Ovládací panel Optiflow g g g

Motor
Motor AGCO Power g g g

Emisní norma Stupeň 5 / V 5 / V 5 / V
Válce Počet 6 6 6
Jmenovitý výkon ISO 14396 kW/hp 155 / 210 192 / 261 221 / 300
Maximální výkon ISO14396 kW/hp 173 / 235 200 / 272 226 / 307
Max. točivý moment při 1500 ot/min Nm 1000 1060 1200

*Závisí na zvolených pneumatikách a/nebo zvoleném výložníku, ** = povinné v určitých zemích, *** = v závislosti na dané zemi 

Rogator  
645

Rogator  
655

Rogator  
665

Hydromotor
Bosch Rexroth g g g

Maximální rychlost při otáčkách motoru 1750 
ot/min*** km/h 50 50 50

Snížené otáčky motoru při rychlosti 40 km/h g g g

Odpružení
Nezávisle odpružená kola g g g

Min. světlá výška* cm 75 75 75
Max. světlá výška* cm 120 120 120

Kabina
Kabina AGCO Vision g g g

Vnitřní prostor m³ 4 4 4
Automatická klimatizace g g g

Se schválením Cat 4 g g g

Integrovaný chladicí box g g g

Objemy kapalin
Palivo Litry 310 310 310
AdBlue Litry 50 50 50

Hmotnost
Bez zátěže (v závislosti na výbavě stroje) kg 12200 12500 12500

Vzduchový systém
Namontovaný jednoválcový motor c c c

Maximální tlak bary 8,0 8,0 8,0

Rozměry
Délka m 9,25 9,25 9,25
Šířka* m 2,55 2,55 2,55
Výška* m 3,98 3,98 3,98
Světlá výška* cm 75 75 75
Rozvor m 3,6 3,6 3,6
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It’s Fendt.  Protože rozumíme zemědělství.

AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Německo

Fendt je celosvětová značka koncernu AGCO. 
Veškeré informace týkající se rozsahu dodávek, vzhledu, výkonu, rozměrů a hmotností, spotřeby paliva 
a provozních nákladů strojů odpovídají nejnovějším informacím dostupným v době tisku. Údaje jsou 
nezávazné a mohou se měnit. Váš prodejní partner Fendt vás bude rád informovat o případných změnách 
nebo novinkách. Vyobrazené stroje nejsou vybaveny podle specifikací jednotlivých zemí.

CS/2001

www.fendt.com 

AGROMEX s.r.o.
Modletice 102
251 01 Modletice 
Česká republika
info@agromex.cz
www.agromex.cz




